

B. OPOSICIONES Y CONCURSOS

UNIVERSIDADES

- 33448** *CORRECCION de errores de la Resolución de 27 de octubre de 1986, de la Universidad de Zaragoza, por la que se hace pública la designación de las Comisiones que han de resolver los concursos a plazas de Profesores de esta Universidad.*

Advertidos errores en el texto remitido para su publicación de la mencionada Resolución, inserta en el «Boletín Oficial del Estado» número 275, de fecha 17 de noviembre de 1986, páginas 38231 y 38232, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En el anexo II de Catedrático de Escuela Universitaria de «Enfermería» - 1, donde dice: «Don Eduardo Alcaraz Manzano, Universidad del País Vasco», debe decir: «Don Eduardo Alcaraz Manzano, Profesor titular de Universidad en expectativa de destino».

Asimismo, donde dice: «Doña Elvira Ferrer Tomás», debe decir: «Doña Elvira Ferrer Torres».

Zaragoza, 9 de diciembre de 1986.-El Rector, Vicente Camarena Badía.

- 33449** *CORRECCION de errores de la Resolución de 11 de noviembre de 1986, de la Universidad Nacional de Educación a Distancia, por la que se convocan a concurso diversas plazas de Profesorado Universitario.*

Advertido error en el texto remitido para su publicación de la mencionada Resolución, inserta en el «Boletín Oficial del Estado» número 286, de fecha 29 de noviembre de 1986, páginas 39550 y 39551, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En el anexo I, plaza número 7, en clase de convocatoria, donde dice: «Concurso», debe decir: «Concurso de méritos».

Madrid, 4 de diciembre de 1986.-La Rectora, Elisa Pérez Vera.

ADMINISTRACION LOCAL

- 33450** *RESOLUCION de 4 de noviembre de 1986, del Ayuntamiento de Peñíscola, por la que se anuncia la oferta pública de empleo para el año 1986.*

Provincia: Castellón.

Corporación: Ayuntamiento de Peñíscola.

Número de Código Territorial: 12089.

Oferta de empleo público correspondiente al ejercicio 1986, aprobada por el Pleno en sesión de fecha 31 de octubre de 1986.

Funcionarios de carrera

Grupo según artículo 25 Ley 30/1984: D. Clasificación: Escala de Administración General, subescala de Auxiliares. Número de vacantes: Tres. Denominación: Auxiliares.

Grupo según artículo 25 Ley 30/1984: D. Clasificación: Escala de Administración Especial, subescala de Servicios Especiales. Clase: Policía Local. Número de vacantes: Una. Denominación: Cabo.

Grupo según artículo 25 Ley 30/1984: D. Clasificación: Escala de Administración Especial, subescala de Servicios Especiales. Clase: Policía Local. Número de vacantes: Seis. Denominación: Guardias.

Personal laboral

Nivel de titulación: Graduado Escolar. Denominación del puesto: Encargado biblioteca a tiempo parcial, media jornada. Número de vacantes: Una.

Nivel de titulación: Certificado de Escolaridad. Denominación del puesto: Celador servicio médico a tiempo parcial, media jornada. Número de vacantes: Una.

Peñíscola, 4 de noviembre de 1986.-El Secretario.-Visto bueno: El Alcalde.

- 33451** *RESOLUCION de 18 de noviembre de 1986, del Ayuntamiento de Palau de Plegamans, referente a la convocatoria para proveer una plaza de Cabo de Policía Municipal de esta Corporación.*

El Ayuntamiento Pleno, en sesión celebrada el pasado día 11 de noviembre de 1986, aprobó las bases de la convocatoria para proveer una plaza de Cabo de la Policía Municipal.

Estas bases serán publicadas en el «Boletín Oficial de la Provincia de Barcelona».

El plazo de presentación de solicitudes es de veinte días naturales a partir del siguiente al de la publicación de la convocatoria en extracto en este Boletín.

Palau de Plegamans, 18 de noviembre de 1986.-El Alcalde, Joan Payola i Riera.

- 33452** *RESOLUCION de 21 de noviembre de 1986, del Ayuntamiento de Astillero, referente a la convocatoria para proveer una plaza de Guardia municipal de esa Corporación.*

En el «Boletín Oficial de Cantabria» número 231, de 20 de noviembre actual, se publican las bases para la provisión de una plaza de Guardia municipal, clasificada en el grupo D.

Plazo de presentación de instancias: Treinta días, a contar de la publicación de este anuncio en el «Boletín Oficial del Estado».

Astillero, 21 de noviembre de 1986.-El Alcalde.

- 33453** *RESOLUCION de 21 de noviembre de 1986, del Ayuntamiento de Astillero, referente a la convocatoria para proveer una plaza de Ayudante de esa Corporación.*

En el «Boletín Oficial de Cantabria» número 231, de 20 de noviembre actual, se publican las bases para la provisión de una plaza de Ayudante, clasificada en el grupo E.

Plazo de presentación: Treinta días, a contar de la publicación de este anuncio en el «Boletín Oficial del Estado».

Astillero, 21 de noviembre de 1986.-El Alcalde.

- 33454** *RESOLUCION de 16 de diciembre de 1986, del Ayuntamiento de Madrid, referente a la convocatoria para proveer 78 plazas de Oficiales de Asistencia Interna y Ceremonial.*

En el «Boletín Oficial de la Comunidad de Madrid» de fecha 13 de diciembre de 1986, se publican las bases de la convocatoria para cubrir 78 plazas de Oficiales de Asistencia Interna y Ceremonial, aprobadas por acuerdo de la Comisión de Gobierno de 28 de noviembre de 1986.

Las plazas que se convocan están dotadas con los emolumentos correspondientes al coeficiente 1,7 y encuadradas en el grupo D de los establecidos en el artículo 25 de la Ley 30/1984, de 2 de agosto.

El plazo de presentación de instancias para tomar parte en dicha oposición es de veinte días naturales, contados a partir del siguiente al en que aparezca el presente anuncio en el «Boletín Oficial del Estado».

Madrid, 16 de diciembre de 1986.-El Concejal responsable de los Servicios de Personal, Juan Lobato Valero.